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CORRECTION
Mathématiques
Exercice 1 (1,5 point)
1.1. Economie =2 500 -750 =1 750 €

12, 29+ 100=70%
2 500
1.3. Amortissement au bout de ll% = 8§ ans

Exercice 2 (4 points)

2.1.Pourx=6,ilest 6 h.
Pourx=-1,il est 23 h.

2.1.1. fl6)=-3,5; (2)=-7,5; 1) =0
2.1.2. On obtient les mémes valeurs.

2.2.1. A 8 h, la température est de 4,5 °C.

2.2.2. La température est inférieure a - £°C ponr » appartenant a ]1 ; 5[.

2.2.3. La température minimale st de -R°C: et elle est atteinte pour x =3 h.

2.3.1. Pour x = 12, f{12) = 22,5 = la température est de 32,5 °C.

2.3.2. 1l est midi.

2.4. Ce modele e convient pas car une température de 32,5 °C a midi en hiver

n’est pas 1¢aliste. Toute réponse cohérente sera acceptée.
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Exercice 3 (4,5 points)
3.1. Voir annexe 2. Une mauvaise réponse entraine 0. 0,25
3.2. Voir annexe 2. Une mauvaise réponse entraine 0. 0,25
Les plans et @ sont perpendiculaires car (HG) // (EF) et (FG) L (BF). (BN
3.3.1. Voir annexe 2. 025

2
332.EH=A |75 - [%]2 = 6,5 cm. 0.5
ok A=EH;CH: 6’5;7’5=24,4 e, 0,5
3.3.4. EB_ _ _EL:EB=EG>$Sin EGB :7,5.><°in41° 57 eHl 1
sin EGB  sin EBG sin EBG cin 120°

= 1 1 A—-l o AT 2
3.3.5. 4, = X BG X EG xsin EGB= 5 X2,8%< /0 X8inal”>=6,9 cm” 0,75
336.4,=A-3xA;=244-3%6,9=3,7 an”, 0.5

Sciences physiques

Exercice 4, obligateire 2 points)
4.1. Tension nomsirale en Volt ; fiéquence en Hertz ; puissance en Watt. 0,75
4.2 1. Amperen, stre. 0,5
4.2.2. Voir znnexe 3. 0,5
4.2.3. Picposition 1. 0,5
43.P=3500W 0,5

P _ 3500
LA [=—==—===152A

U 230 U7
4.5. proposition 2, car on prend le calibre immédiatement supérieur. 0,5
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Exercices 5, obligatoire (3 points)
5.1. Dioxyde de carbone et eau.

5.2. M(CO,) = 44 g/mol.

_ ¥V _ 1500x 10°

53 pm—m oAl
Vs 25

54. m=nM= 60000 x 44 =2 640 000 g soit 2 640 kg

= 60 000 mol.

5.5. Contribution carbone = 2,64 x 17 = 44,88 € soit 45 €.

Exercice 6, au choix (3 points)

6.1. 400 L d’eau correspondent a 400 kg.
6.2. Q=400 x 4180 x (60 — 15) =75 240 000 /.
6.3. Proposition 2.

Exercice 7, au choix (3 points)

7.1. P=mg=250x10=2 500 N.
7.2. Voir annexe 3.
7.3. Voir annexe 3 : uu vacteur de 5 cm, vertical, au centre de gravité.

7.4. Pression =—=230__ _ 625 000 Pa.
4510 10

Exercice &, au choix (3 points)

i sin Ty =LXIN40° g 437, = 96°,

1,47
8.2. Tracé correct, angle réfracté de 26°, voir annexe 3.
8.3. Voir annexe 3. Admettre les résultats de -22 a -26°C.

8.4. L'antigel est bien dosé, car la température est inférieure a —15°C.,
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__Annexe I arendre aveclacopie

Exercice 2, questions 2.2, et 2.3.
Représentation graphique de la fonction f.
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~ Annexe? i rendre avec la copie Jl

Exercice 3, question 3.1.

G
E
i
c
A 3
Compléter ces affirmations en cochant la booue réponse
(HG) // (AB) Vriaie v/ fausses
(EF) // (CG) Mereg  faussev
(AB) L (CG) Vraic v fausses
(FC) L (ED) Voo faussev’
Exercice 3 question 3.2.
Compléter cette affirmaircn en cochant la bonne réponse
paralléles Vrates  faussev’
Les plans Pet @ sont  perpendiculaires Vraie v fausses
quelconques Veate  faussev

Exercice 5, question 3.3.1.
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Exercice 4, question 4.2.2.
K

230V

50 Hz

Rz

Exercice 7, question 7.2.

R, : résistance 1 de

puissance P;= 1 000 W
R, : résistzace 2 de
puissan :z P,=2 500 W

: Point . . Valeur
Action . e Droite d’aziviun Sens
d’application (N)
+
P G VESTICALY. | VERS LE BAS 2 500
Exercice 7, question 7.3. Exercice 8, questions 8.2. et 8.3.
PAC vue d’e face } Température en T
(1 cm représente 500 N)
50T
40 L
TN ’,’ -30
| : 3
%, S milien 1| milieu 2
\\ I”
AY ’ &4
N F 4 %
\\ /’ EES
\\ II
\\‘ ’,I
G v H
l’, \\\
(’ ‘\
s LY
fl \\
’ Ay
/’ ‘\
fl \\
’/ & température = -24TC
I” +
/, P
’, \\
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